خواص دارویی برگ به لیمو

رفع کننده دردهای عصبی، تقویت حافظه و ایجاد آرامش و درمان بی خوابی، خاصیت ضد میکروبی قوی، مسکن، مقوی معده، ، تب بر، آرام بخش، ضد تشنج، ، پایین آورنده تب و درمان سرماخوردگی و آسم، برگ این گیاه در رفع تپش قلب، ضد اسپاسم، و برای تقویت معده در ردیف بهترین داروها قرار می گیرد که برای این منظور بهتر است همیشه به صورت دم کرده مانند چای مصرف شود .همچنین به عنوان ادویه در مصارف خانگی نیز کاربرد دارد. 
نوشیدن دم کردهٔ گیاه به‌لیمو به صورت چای، طرفداران زیادی داردو خیلی ها چای به لیمو را دوست دارند،بهتر است بدانید نوشیدنی که به نام “شربت به‌لیمو” مشهور است ربطی با گیاه به‌لیمو ندارد.

مشکلات خواب  :دمکرده به لیمو دمنوش مطبوع و لذت بخش است که اثر ملایمی داشته و میتوان از آن بعد از شام یا آخر شب استفاده کرد تا یک خواب آرام و راحت داشت. این گیاه دارای اثر تقویت  اعصاب است که با افسردگی نیز مقابله می کند.
کمک به دستگاه گوارش : دم کرده به لیمو که عطری شبیه لیمو دارد، هضم غذا را بهبود می بخشد و ناراحتی های معده مثل نفخ و گاز معده را از بین می برد.. چای به لیمو ( که به آن چای جادویی و چای آرامش می گویند ) از بهترین نوشیدنی های روی زمین است. اسانس این گیاه در صنایع غذایی و در تهیه انواع عطر و ادکلن بسیار کاربرد دارد. به لیمو یکی از گیاهانی است که امروزه در باغ های آروماتیک کشورهای اروپایی بوفور کشت می گردد.
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